

Forstnighof Bauernhof in Millstatt



Matzelsdorf 4 · A-9872 Millstatt · forstnighof@aon.at Weitere Informationen unter http://www.7biobauern.com/forstnighof



Forstnighof

Bauernhof in Millstatt

vom Stall in den See...

Stellt Euch vor: Ihr frühstückt in einer unserer gemütlichen Ferienwohnungen mit herrlicher Aussicht auf den glitzernden Millstätter See und die umliegenden Kärntner Berge! Es duftet nach frischem Kaffee und knusprigem Gebäck, die ersten Sonnenstrahlen kitzeln auf der Haut, viele lustige Vogelstimmen begleiten ein gemeinsames Frühstück mit der Familie!

Gerne auch auf unserer Sonnenterasse, mit viel Platz für Jung und Alt!

Langeweile? Könnt ihr aus Eurem Wortschatz s...



 $Grünzone \cdot Wiesenlage \cdot Berglage \cdot Ruhige \ Lage \cdot Ortsrand \cdot Alleinlage \cdot Hanglage \cdot Waldnähe \cdot Auf \ einer \ Anhöhe \ gelegen \cdot Infrarotkabine$

Zimmer und Appartements

Aktuelle Angebote

Ringelblume



gemütliche und liebevoll im Landhausstiel eingerichtete Wohnung (ca. 70 m²) mit jeweils zwei getrennten Schlaf- und Badezimmern, komplett eingerichtete Küche (Geschirrspüler) und ein schönes Wohnzimm...

€ 33,75
pro Person am 21.09.2024

ZUM ANGEBOT

1-4 Personen · 2 Schlafzimmer · 70 m²



Kornblume



Genießen Sie Ihren Urlaub mit der Familie in unserer gemütlichen Wohnung "Kornblume" (ca. 70 m²) liebevoll im Landhausstiel eingerichtet mit 2 getrennten Schlaf- und Badezimmern, komplett eingerichtet...

€ 33,75
pro Person am 21.09.2024

ZUM ANGEBOT

1-4 Personen · 3 Schlafzimmer · 70 m²

Liebstöckel



Unsere "Liebstöckel" ist eine wunderschöne individuell ins Dachgeschoss eingebaute Wohnung,urgemütlich lädt sie zu schönen Stunden mit der Familie ein. Ausgestattet mit einem Schlafund einem Kinderz... € 52,50
pro Person am 21.09.2024

ZUM ANGEBOT

1-4 Personen · 2 Schlafzimmer · 70 m²

Konditionen

Hofprodukte zum probieren!

Die Kühe geben uns Milch, aus der wir dann leckeren Käse, Topfen und Butter zubereiten können. Für unsere Gegend bekannt und einfach gut ist der "Häberkäse". Ein Bröselkäse aus Magermilch mit Salz und Kümmel.Gerne von unseren Gäste auch probiert ist der "Glundnerkäse". Auch aus Magermilch hergestellt mit Kümmel und Salz, aber dann aufgekocht und abgefüllt.

Für Aufstriche und leckere Kuchen ist dann der Topfen oder Quark gut zum hernehmen. Gerne können Sie eine kleine Kostprobe bei uns bekommen.

Aber auch frische Eier und selbstgemachte Butter gehören zu einem leckeren Frühstück einfach dazu.

Am Abend, nach einem erlebnisreichen und herrlichem Urlaubstag dann ein Stamperl selbstgebrannten Schnaps.

Bei uns können Sie viele verschiedene Sorten, wie den Zwetsckenschnaps, Obstler, Birnen- oder Kräuterschnaps probieren.

Auch sehr gut zur Verdauung nach einem üppigen Abendessen....

Unser Gäste erhalten im Sommer die Millstätter See inklusive Card mit GRATIS Eintritt in die Strändbäder und vielen Ermäßigungen in der Region.



Veranstaltungen um den Millstätter See

Aktuelle Events ab 21.09.2024

Datum	Uhrzeit	Titel	Ort	
21.09.2024	11:00	Kulinarischer Herbstreigen am Millstätte	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
26.09.2024	10:30	Turbo Thilda in Millstatt	Millstatt/See	DETAILS
27.09.2024	17:00	GALERIE IN PROGRESS presenting Artist in	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
27.09.2024	17:00	Kunstverein millstART in Millstatt: GALE	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
04.10.2024	19:00	millstART in Millstatt 2024: FINISSAGE	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
21.09.2024	16:30	Führung millstART2024	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
21.09.2024	14:00	Friedensgespräche Millstätter See 2024	Millstatt	DETAILS
21.09.2024	20:00	Konzert des MGV "Liederquell" Molzbichl	Spittal/Drau	DETAILS
21.09.2024	21:00	Lendorfer Nachkirchtag	Lendorf, Kärnten, Austria	DETAILS
22.09.2024	08:00	Mottofrühstück "Alles in rot"	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
22.09.2024	17:00	Carinthia Saxophon Quartett	Millstatt/See	DETAILS
24.09.2024	18:00	Lernen kann auch Spass machen	Spittal/Drau	DETAILS
25.09.2024	18:30	Vortrag Räucher- und Rauchnächte	Spittal/Drau	DETAILS
26.09.2024	17:00	Lachyoga mit Sieglinde Steinacher	Millstatt am Millstätter See	DETAILS
26.09.2024	18:30	Vortrag: Sommerfrische und Alltagsgeschi	Spittal an der Drau	DETAILS
26.09.2024	19:00	Imker Stammtisch im Gasthof Perauer	Lieserbrücke/Lieserhofen	DETAILS
27.09.2024	17:00	Landmarkt Seeboden	Seeboden	DETAILS
27.09.2024	19:30	Porcia Klassik - Trio legno nero	Spittal/Drau	DETAILS
28.09.2024	17:00	60 Jahre Alpenrose - Abschlusskonzert mi	Millstatt	DETAILS



Forstnighof

Bauernhof in Millstatt

Matzelsdorf 4
A-9872 Millstatt
E-Mail: forstnighof@aon.at
http://www.7biobauern.com/forstnighof